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Exercici

Analitza les oracions i assenyala les ambigüitats.                                               
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Oracions

1 El trofeu no cabia en la maleta perquè era massa gran.

2 El trofeu no cabia en la maleta perquè no era massa gran.

3 Les autoritats van denegar el permís als manifestants perquè temien la violència.

4 Les autoritats van denegar el permís als manifestants perquè defenien la revolució.

5 Va estendre el llençol en el sofà per a protegir-lo.

6 Va picar el gel amb un martell i el va trencar.

7 Un home construïx una casa amb palets abandonats en el bosc.
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El trofeu no cabia en la maleta  perquè  Ø  era massa gran.
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El trofeu no cabia en la maleta  perquè  Ø  era massa gran.

                                                                                       Ací està la incògnita que hem d’aclarir.



11

1

El trofeu no cabia en la maleta  perquè  Ø  era massa gran.



12

1

El trofeu no cabia en la maleta  perquè  Ø  era massa gran.



13

1

El trofeu no cabia en la maleta  perquè  Ø  era massa gran.
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El trofeu no cabia en la maleta  perquè  Ø  era massa gran.
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No, perquè sabem que el contenidor ha de ser més gran que el contingut.
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El trofeu no cabia en la maleta  perquè  Ø  no era massa gran.

afegim no a l’oració inserida
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OI regit
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¿Quin és l’antecedent del subjecte buit?

Les autoritats van denegar el permís als manifestants perquè Ø temien la violència.

32



3

Les autoritats van denegar el permís als manifestants perquè Ø temien la violència.

33



3

Les autoritats van denegar el permís als manifestants perquè Ø temien la violència.

34



4

Les autoritats van denegar el permís als manifestants perquè Ø defenien la revolució.

35



4

Les autoritats van denegar el permís als manifestants perquè Ø defenien la revolució.

36



4

Les autoritats van denegar el permís als manifestants perquè Ø defenien la revolució.

37



5

Va estendre el llençol en el sofà per a protegir-lo.

38



5

Ø Va estendre el llençol en el sofà per a protegir-lo.

39



5

Ø Va estendre el llençol en el sofà per a protegir-lo.

40



5

Ø Va estendre el llençol en el sofà per a protegir-lo.

41



5

Ø Va estendre el llençol en el sofà per a protegir-lo.

42



5

Ø Va estendre el llençol en el sofà per a protegir-lo.

43



5

Ø Va estendre el llençol en el sofà per a protegir-lo.

44



5

?
Ø Va estendre el llençol en el sofà per a protegir-lo.

45



5

Ø Va estendre el llençol en el sofà per a protegir-lo.

46



5

Ø Va estendre el llençol en el sofà per a protegir-lo.

47



6

Va picar el gel amb un martell i el va trencar.

48



6

Ø Va picar el gel amb un martell i Ø el va trencar.

49



6

Ø Va picar el gel amb un martell i Ø el va trencar.

50



6

Ø Va picar el gel amb un martell i Ø el va trencar.

51



6

Ø Va picar el gel amb un martell i Ø el va trencar.

52



6

Ø Va picar el gel amb un martell i Ø el va trencar.

53



6

Ø Va picar el gel amb un martell i Ø el va trencar.

paraula 
coordinant

el modificador té 
la mateixa 

categoria que el 
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instrumental-material locatiu
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